
  
 

 
 
 

 
 
 
 

 

ΘΕΜΑ:  Ημερίδα της Δ.Δ.Ε. Τρικάλων με θέμα: Σχολική Ασφάλεια και Υγιεινή: όσα  πρέπει να 
γνωρίζουμε 

 

 Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπαίδευσης δια του γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων και του 
Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων, σας προσκαλεί στην ενημερωτική ημερίδα που οργανώνει 
με θέμα: «Σχολική Ασφάλεια και Υγιεινή: όσα πρέπει να γνωρίζουμε», την Πέμπτη 7 
Δεκεμβρίου 2017, στις 6:00 μ.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Τρικάλων. 

 Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του 
εκπαιδευτικού προσωπικού σε θέματα υγιεινής στο φυσικό σχολικό περιβάλλον (κτιριακές 
εγκαταστάσεις-εξοπλισμός), αλλά και σε θέματα ασφάλειας και περιορισμού παραγόντων 
κινδύνου, από συμπεριφορές που προκαλούν προβλήματα στην σχολική κοινότητα. 
Επιμέρους στόχος είναι να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί για τους υποστηρικτικούς 
θεσμούς στους οποίους μπορούν να απευθυνθούν, όταν απαιτείται, αναπτύσσοντας 
επωφελείς συνεργασίες που θα διευκολύνουν τις διαδικασίες επίλυσης τέτοιας φύσεως 
ζητημάτων στα σχολεία.  

 Η εκδήλωση περιλαμβάνει τις ακόλουθες εισηγήσεις: 

• «Ορθές πρακτικές για τη σχολική υγιεινή» 
Φώτιος Μάρης, επιμελητής Β’ παιδιατρικής του Γενικού Νοσοκομείου Τρικάλων 

• «Ασφάλεια και υγιεινή στο φυσικό σχολικό περιβάλλον» 
Δρ Νίκη Σύρου, Σχολική νοσηλεύτρια  

• «Καλές πρακτικές διαχείρισης συμπεριφορών που προβληματίζουν μέσα στο 
σχολικό περιβάλλον» 
Κλαίρη Κουτρουλή, ψυχολόγος – σύμβουλος τοξικοεξάρτησης ICRC – Υπεύθυνη 
των υπηρεσιών Πρόληψης και έγκαιρης παρέμβασης του ΚΕΘΕΑ - ΠΙΛΟΤΟΣ 

 Η εκδήλωση απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς, στους γονείς αλλά και σε κάθε 
ενδιαφερόμενο. 

     

 Η Δ/ΝΤΡΙΑ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΚΛΑ  

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                        
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
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